



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Рівненський державний гуманітарний
університет
Педагогічний факультет
Кафедра дошкільної педагогіки і
психології та спеціальної освіти імені
проф. Поніманської Т.І.

Анотація дисципліни

Назва дисципліни	Лідерство і педагогічне партнерство з різними соціальними інституціями
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення	3_кредити
Вид підсумкового контролю	залік
Викладач	Кандидат педагогічних наук, доцент, доцент Юрчук Олексій Іванович
Профайл викладачів на сайті кафедри	
E-mail викладача:	abstractio@ukr.net
Мова викладання	українська

Навчальна дисципліна «Лідерство і педагогічне партнерство з різними соціальними інституціями» є вибірковим компонентом у процесі фахової підготовки майбутнього вихователя освітнього ступеня «магістр». Зміст курсу орієнтований на забезпечення здобувачів вищої освіти знаннями з найважливіших проблем організації педагогічного партнерства сучасного закладу освіти з різними соціальними інституціями.

Мета курсу: формування уявлень здобувачів вищої освіти про професійні компетентності щодо розуміння особливостей організації освітнього партнерства в Україні і за кордоном; оволодіння технологіями налагодження ефективної педагогічної взаємодії з батьківською спільнотою, яка сприятиме ефективності освітнього процесу в закладі дошкільної освіти; формування умінь створювати конструктивні міжособистісні взаємини у комунікації з батьками як представниками різних соціальних інституцій.

Завдання:

- ознайомлення здобувачів вищої освіти із завданнями та принципами педагогічного партнерства;
- ознайомлення здобувачів вищої освіти із компонентами та особливостями управління педагогічною взаємодією з батьками дітей;
- оволодіння технологіями налагодження ефективної педагогічної взаємодії з батьківською спільнотою;
- формування практичних навичок налагодження міжособистісних

взаємин у комунікації з батьками як представниками різних соціальних інституцій.

Політика дисципліни

Організація вивчення дисципліни відбувається відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у РДГУ, Положення про академічну доброчесність, Положення про оцінювання знань і умінь здобувачів вищої освіти, Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти.

Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, що здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).

На заняттях **забороняється** використання мобільних пристроїв, виключенням є користування ними лише під час підготовки практичних завдань під час заняття.

Політика щодо відвідування: відвідування усіх видів занять є обов'язковим компонентом оцінювання. За об'єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбутись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу.

Політика доброчесності

Прослуховуючи цей курс, Ви погодились виконувати положення принципів академічної доброчесності:

- складати всі проміжні та підсумкові завдання самостійно без допомоги сторонніх осіб;
 - надавати для оцінювання лише результати власної роботи;
 - не вдаватися до кроків, що можуть нечесно покращити ваші результати чи погіршити/покращити результати інших здобувачів;
 - не списувати під час виконання тестових завдань та написання контрольних робіт (в т.ч. із використанням мобільних девайсів).

У разі виявлення плагіату в будь-яких видах робіт, Ви отримаєте незадовільну оцінку і повинні будете повторно виконати завдання, які передбачені у силабусі.